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JUDUL DALAM BAHASA INDONESIA
TITTLE IN ENGLISH
Nama 11, Nama 22 dan Nama 33
1Afiliasi nama 1
2Afiliasi nama 2 

3Afiliasi nama 3
* email korespondensi
Tanggal pendaftaran makalah

Abstrak
Uraian abstrak dalam Bahasa Indonesia 
Kata kunci: 
Abstract

Abstract in English.
Keywords: 
Pendahuluan
Pendahuluan menjelaskan secara implisit latar belakang masalah, kegunaan dan fungsi, teori yang mendukung, pengembangan masalah penelitian dan menguraikan tujuan yang dikerjakan. Referensi dituliskan dalam bentuk angka [1].
Metode Penelitian
Metode penelitian memuat secara detail: alat dan bahan, instrumen karakterisasi, prosedur, teknik analisis data dan hal lain yang berkaitan dengan cara penelitian. Metode atau prosedur yang telah dipublikasikan cukup dinyatakan dengan sitiran pustaka, sedangkan modifikasi metode atau prosedur dijelaskan secara lengkap.
Hasil dan Diskusi
Hasil dinyatakan dengan jelas dan ringkas yang merupakan laporan hasil yang ditemukan dan diikuti interprestasi dan diskusi dari implikasi hasil penelitian tersebut. Hindari sitiran pustaka secara berlebihan dari hasil diskusi literatur yang telah dipublikasikan. Sitiran pustaka digunakan sebagai pembanding hasil penelitian. 
Simpulan
Kesimpulan mengungkapkan hal yang lebih tinggi atau luas dari diskusi. Hendaknya terkandung penarikan kesimpulan dan perampatan yang meluas, serta pencetusan teori, konsep, prinsip baru secara mapan daripada kesimpulan dangkal dan saran yang menyatakan penelitian perlu dilanjutkan.
Ucapan Terima Kasih
Ucapan terima kasih diberikan kepada orang atau lembaga yang berkaitan langsung dengan penelitian.
Pustaka
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